

# 巴西球星 里瓦尔多宣布退役



2002年6月21日,在巴西队与英格兰队的比赛中,里瓦尔多庆祝进球。

巴西一代传奇球星里瓦尔多15日在自己的Instagram账户上发表了一封公开信,宣布结束球员生涯。

里瓦尔多的退役如同他本人一直以来的性格——非常谨慎。他在当天早晨与效力于莫日米林俱乐部的队友相聚,眼含热泪发表了告别演说。他说:“我要感谢我的家庭,感谢我作为球员的这24年间你们的支持、你们的爱护。我今天要告诉全世界所有球迷,我的球员生涯到了终点。”

他在社交网络的留言中还表示:“我还要感谢这些年来我美丽的职业生涯,曾经有许多障碍、许多挑战、许多告别,但是还有更多的是喜悦、征服、成长和改变。有时候我在教授别人,有时候我在向别人学习,但是我的目标始终没有改变,那就是专注、决心和努力的方向。”

现年41岁的里瓦尔多在自己的职业生涯中共进行了900场比赛,他从家乡的莫日米林队走出后,先后效力于巴西科林蒂安和

帕尔梅拉斯等著名俱乐部,登陆欧洲后首先来到西班牙拉科鲁尼亚,接着又到了巴塞罗那,1999年他被评为世界足球先生,2002年与巴西国家队一起获得了第五个世界杯冠军。里瓦尔多优异的表现曾得到“球王”马拉多纳的高度评价,“对于我来说,看里瓦尔多踢球才能够得到真正的快乐,他是唯一一个值得一看的球星(在当时的世界足坛年代),他没有那种娇柔做作,在场上总是充满了灵气,只有他可以让我有那种赏心悦目的感觉,只有他能够完全征服我。虽然我也喜欢葡萄牙球星菲戈,但他不像里瓦尔多那样完美。”

职业生涯晚年,里瓦尔多还曾先后效力过一些欧洲、亚洲和巴西俱乐部。今年年初他回到家乡的莫日米林队,在那里他实现了与自己的儿子里瓦尔多尼奥并肩作战的梦想,同时他还是该俱乐部的主席。

退役后里瓦尔多将完全转向幕后工作,专注莫日米林俱乐部主席和投资者的角色。

据新华社

## “快乐体育”走进万安社区

从本月开始,我市体育部门推出“公益体彩·快乐体育”进社区活动。前天,该项活动走进万安社区。

注重趣味性、参与性,让居民在运动中体验身心的愉悦,是“快乐体育”进社区的宗旨。

本次活动共包括破风斩浪、时来运转、快乐跳绳、趣味保龄球、乒乓绕杆、一气呵成、巧取龙珠、年年有鱼等8个项目。当日,春风和煦,阳光明媚,近百名市民饶有兴致地参加了活动。  
小华

## 春光明媚去登山

商报讯(记者 蒋继斌)昨天上午,“绿地·登山探春访慈城”登山活动在江北慈城举行,300位户外爱好者踏着明媚的阳光,穿行在绿意盎然的古道中,尽情享受了一把运动健身的乐趣。

本次活动的线路是从慈城古镇出发,经过慈湖,穿过千年古村慈湖村,沿幽幽古道和绵延的山脊线,登上位于古镇北面的八美山。俯瞰古镇全景,环视慈城风光,之后再下山回到古镇,全程环线约6.6公里左右。

据悉,本次活动是“穿越时光隧道,畅游慈城古镇”——2014慈城古镇户外休闲系列活动的开幕站。根据安排,今年一年,慈城将分五个阶段不定期举办多种多样,适合市民参加的户外休闲运动,包括登山、游老街、走古道等。连续多次参与的爱好者,还可以获得富有慈城地域特色的奖品。



记者 崔引 摄

### 退役·数据

里瓦尔多从1991~1992赛季截止至今共效力过12支俱乐部,出场900场,进380球(其中联赛出场504次进245球;地区联赛出场115次进54球;杯赛出场61次进31球;洲际赛场出场125次进49球;其他比赛出场7次进1球)。里瓦尔多国家队出场74次进34球。

### 退役·荣誉

里瓦尔多共获得18个冠军(15个俱乐部冠军+3个国家队冠军),其中比较有分量的是代表国家队获得2002年世界杯冠军,1997年联合会杯冠军,1999年美洲杯冠军。代表俱乐部获得西甲甲级联赛冠军1次、西班牙甲级联赛冠军2次、西班牙国王杯冠军1次、西班牙超级杯冠军1次、欧洲冠军杯1次、意大利杯冠军1次、欧洲超级杯冠军1次。1999年被评为世界足球先生。

相关链接

## 兴业银行宁波分行“兴青年”志愿者服务队正式成立 助力“守护母亲河 留住水乡情”植树护河活动

3月15日上午,兴业银行宁波分行在海曙区钱东社区蔡江河畔举行了“兴青年”志愿者服务队成立仪式,并参加了海曙区西门街道团工委发起的“守护母亲河 留住水乡情”青年志愿者植树护河活动。



成立仪式上,兴业银行宁波分行党委委员、行长助理朱建明同志为“兴青年”志愿者服务队授旗,并发表了热情洋溢的讲话。朱行长表示,兴业银行是一个主动承担社会责任、希望大家从我做起,从身边小事做起,积极投身社会公益活动,积极做先进文化的实践者和传播者;类似的公益活动,既可以锻炼我们的身心,更会为我们将来的工作、生活带来很大影响和帮助;赠人玫瑰,手有余香,应该让更多的员工参与到公益活动中来。

简短的成立仪式之后,“兴青年”志愿者们迅速投入到了植树活动中。受去年台风影响,不少树木拦腰被折,此次活动就是为了保护宁波沿河绿化及水土、改善周边环境。虽是春寒料峭,但这丝毫没有影响志愿者们的热情,在朱建明同志的带领下,志愿者们三五个人一组,挖坑、种树、培土、浇水一条龙,干净利落、合作无间,植树活动现场呈现出一派热火朝天的景象。不一会儿,原本还是一片空旷的平地立起了一列列树苗,为蔡江河畔增添了不少绿意。

看着自己的劳动成果,“兴青年”志愿者们个个都露出了满意的笑容。“这次活动

种下的每一棵树,都是种下我们对于绿色生活的希望,也是对我女儿的一种很好的教育。”一位带着孩子来参加活动的员工笑着说。据兴业银行宁波分行团委书记袁晶晶透露,这几年来,兴业银行宁波分行在公益活动上下了很大力气,广泛开展向藏区捐冬衣、资助甬城学校等助困、助学活动;今天,志愿者们有了自己的新名字——“兴青年”志愿者服务队,今后要充分发扬志愿者服务精神,打响兴业品牌,树立良好形象,以实际行动为建设文明和谐美丽的宁波作出更大的贡献。



## 德诺佳定制家居杯

e舟建材 电器 装修公司

## 一站式团购会

挑战价格底线 e舟先行赔付 大牌云集 团购盛宴  
参加品牌久盛、穗宝、大金、西门子等100个品牌

2014年3月23日 10:00-15:00

宁波雅戈尔体育馆(中兴路360号,宁波市体育中心内)

报名电话: 88322009 或登录: www.eztg.com

报名前100位送三维led灯和杯子

大奖海尔对开门冰箱 下单送蓝月亮 现场签到可以抽奖 宁波油赞子买一送一

e舟十年 10th 回家看看 2004 2014

# 我们不需要砍价 我们不需要买卡 我们要的是实惠

本次活动由风之语纱窗、恒景装饰和兴辉陶瓷协办